UHCTPYKLIUSA NO YCTAHOBKE
3ALLUWTA ABUFATENA U KNN 111.5842.1/333.5842.1/222.5842.1

roa CELEM

i ron : O6LEM
BReDTRA | GETATERA !
L}

H H ' ' H ' H H
T
L L] L] L L) L] ¥ L] L
Velcpaagen ) i | DS-2014,  Be BCE | NEPEQNA Sest . Thiza | OB-JIET Bee | BCE | NEFEDMAR
Voligeapon | Polasedan NSRS ESCIEN S BCE 4 NEPELEN Skods : TESmEGn Bee ' BE ¢ DEPEDA
Sods . faba D00TI0MS | 12: 04106 | BCE | neemen | Vokseegen | m i X6 1M1Bac) + BE . NEPEQOR
Sok ! Fabas RS 002018 1ATSL ) BCE ! nEPEfen) e i : i
S0t Risiemater 02015 ¢ INIKIELY ¢+ BKE 0 NEPEGHM i i !
laiixa 3axnagHan HIGT
T M10x25
Wa#ba 10
KpoHwre#

ailika zaxnagHas M10

WHCTPYKUMA NO yCTaHOBKeE: Cocras wapenus: ! :

1. CHATL WTATHLIA NBALHKK, Haumenosanue | Kon-so : MOMEHT saTskxm
2, YcranoanTe raie 3axnagusie M10x100/20 8 oreepcrus (A) v BXpYTHTE 0X20 ' '

Gonme: M10x30 na 2-3 06opoTa, # YCTAHOBNTE KPOHWTERHE, $ ::{:-xzs ' ; g ' :;g E:

3. Yeranoswute raim aknaguee M10x20 e oreeperia (B) » axpymeme M10 i & o Skally

Gone: M10x20 Ha 2-3 oGopora. Wainba } QW

4. YCTaHOBMTL 3AWHTY: 300100 MACTL HAGETS Ha GonTe M10x20, laiika 3axnagran M10x100720 © 2wt ;

AEpPEaHIoKD JAKPENUTL K KpowTennam Bontamu M10x20, laina 3axnagkas M10 P 2w :

5. 3axpennTs WraTHuR kpenex (B) Kpowwrednw + 2wm

B. 3aranyTe BonTe ¢ HEOBXOAKMLIM YCUNHEM Jaupmra | Twr !

Mpou3soaMTens BNPABE BHOCHTL U3MEHEHWUA B KOHCTRYKUMIO 3ALUMTLI.
Texuuuyeckan nopaepxxa: supp@rivalauto.com



